



Новый год для детей – это пора сказок и чудес. В это время все ждут прихода Деда Мороза, Снегурочки и, конечно же, подарков со сказкой. Наша школа не стала исключением. 28 декабря отличным подарком для всех нас, стал новогодний спектакль «Необыкновенные приключения африканцев в России!», поставленный школьной творческой группой под руководством Кореневой Н.М.

Зал со зрителями превратился в театр, на сцене которого разыгрывали настоящее представление. Ребята и учитель английского языка Анна Андреевна в полной мере продемонстрировали свои актёрские способности.

Ребята с огромной радостью встречали самых долгожданных героев на празднике: Деда Мороза и Снегурочку, Удава, Обезьянку, а какие были африканцы!!! Зрители, затаив дыхание, смотрели, как развивалось действие, переживали за героев, когда появлялась на сцене злая Бяка. После спектакля детей встречали «Класс» и «Лайк» с компьютерным вирусом на массовке у елки.

Мероприятие получилось сказочным, позитивным, креативным. Зрители унесли с собой заряд новогоднего предпраздничного настроения.

Всем обучающимся и педагогам, участвующим в организации и проведении новогоднего мероприятия хочется сказать огромное спасибо и пожелать им творческих успехов в наступившем новом 2024 году!







